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Motto:  

Co by nezvládl jeden 

z vás, zvládnete spolu! 

 

Nominační pravidla na ME 

 

 

 

Milí závodníci,  

v reakci na vývoj v evropském canicrossu, kdy se na půdě ECF velmi aktuálně hovoří o 

zavedení národních nominací při kvalifikaci na nadcházející ME, jsme se rozhodli tuto 

skutečnost uvést do praxe. V této souvislosti zveřejňujeme nominační kritéria na následující 

ME 2014 konané ve Francii.  

Vzhledem k tomu, že se jedná o nominační kritéria na ME, je základní premisou nominace 

závodníků v tzv. TOP třídě, tj. závodníků, kteří mají předpoklad reprezentovat Českou 

republiku při bojích o ta nejcennější místa.  

Základním kritériem pro nominaci jsou dosažené výkony v rámci seriálu Hill´s cup 2014.  

Pro ME je určeno 20 nominačních míst. Tento počet byl stanoven na základě: a) zastoupení 

ČR na ME ECF v minulých letech; a b) počtu míst pro jednotlivé členské země ECF.  

20 nominačních míst bude alokováno do kategorií dle obsazenosti v seriálu Hill’s cup.1  

Vzhledem k mnohaletým medailovým úspěchům národní české štafety je počet nominačních 

míst, v kategorii CCM a CCW 19-39 let pevně daný, a to počtem minimálně 6 nominačních 

míst (minimálně 3+3). 

 

 

                                                           
1
 Příklad: pokud během Hill´s cupu kategorie canicross junior nebude obsazena, bude toto místo použito pro 

kategorii nejvíce výkonnostně obsazenou. 
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Nominační kritéria 

 Hlavním nominačním kritériem je celkový výsledek seriálu Hill´s cup 2014, tj. 

dosažený počet bodů v dané kategorii (viz www.canicross.cz). 

 V případě více kandidátů na jedno nominované místo, budou brány v úvahu průběžné 

výsledky seriálu Hill´s cup 2014 a jejich nejlepší dosažené výsledky.  

 V případě odmítnutí účasti nominovaného závodníka na ME se na jeho místo posouvá 

další závodník v pořadí (maximálně však do 4. místa v kategorii). 

 Závodník může být nominován do obou kategorií. 

 

 

Pro ME je určeno 20 nominačních míst – aktuální alokace nominačních míst.  

Bikejöring 

Muži        Ženy  

BKJM 19 – 39 let     3 místa    BKJW 19 – 39 let       3 místa 

BKJM junioři            1 místo                   

BKJM 50+                 2 místa 

BKJM 60+                 1 místo 

Canicross 

Muži        Ženy 

CCM 19 – 39 let         3 místa    CCW 19 – 39 let        3 místa  

CCM 40 – 49 let         2 místa 

CCM 50+ nebo 60+   1 místo                        CCW 11 – 14 let nebo CCM 11 – 14 let     1 místo  

 

 

 

 

 

 

http://www.canicross.cz/
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Divoká karta Hill´s cupu 

Divoká karta bude k dispozici v případě, že se nenaplní kapacita nominačních míst určená pro 

ČR, a to z jakéhokoliv důvodu. Počet divokých karet je určen počtem neobsazených 

nominačních míst.  Počet divokých karet bude vyhlášen 3 týdny před Mistrovstvím Evropy, 

tedy 22. 9. 2014 a zájemci se mají možnost od tohoto data přihlásit, a to nejpozději do 26. 9. 

2014 na emailové adrese srokam@centrum.cz (Kamila Hájíčková) nebo 

michal.sefrna@seznam.cz (Michal Šefrna).  

Pravidla pro udělení divoké karty:  

 alespoň jedno absolvované kolo Hill´s cupu; 

 zaplacení poplatku 85 EUR; 

 bude-li více adeptů na divokou kartu (přesahující vyhlášený počet), budou 

organizátoři brát v úvahu následující:  výkonnost dle výsledků minulé sezóny 

(Mistrovství Evropy 2013, Hill´s cup 2013, Mistrovství republiky 2013 v dané 

kategorii). 

 

!! Nominace všech závodníků bude ukončena dne 28. 9. 2014 v 18:00 hodin!! 

Ostatní podmínky 

 Pořadatel si vyhrazuje právo rozhodnout v případě jakýchkoliv nejasností.  

 Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo jakýchkoliv organizačních změn, jakož i právo 

změny a/nebo zásahu do pravidel soutěže a dále právo soutěž ukončit bez 

náhrady, a to kdykoliv v průběhu trvání soutěže.  

 Nominovaný závodník získá zdarma startovné na ME, včetně účasti na 

zahajovacím ceremoniálu a účasti na společenském večeru.  

 Nominovanému závodníku bude zapůjčen na ME reprezentační stejnokroj.  

 Nominace se týkají pouze českých závodníků, tedy fyzických osob s českou státní 

příslušností. 

 Na nominace se nevztahuje klubová příslušnost. 

 Pořadatelé na vyžádání odůvodní závodníkovi důvod neudělení nominace.  
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